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Tietoja vastaajista
● Kyselyyn vastattiin Wilmassa.
● Vastauksia tuli kaiken kaikkiaan 1952.
● Yhteenvedoissa luku voi hieman vaihdella, koska kyselyä jouduttiin muokkaamaan 

vielä, kun siihen oli muutama jo vastannut.
● Vastaaja sai valita, missä eri rooleissa hän vastaa. 

○ Näitä eri kombinaatioita oli yhteensä 25 (esim. “peruskoululaisen huoltaja, opettaja 
lukiossa”, “lukiolaisen huoltaja, peruskoululaisen huoltaja, opettaja peruskoulussa”, 
osa vastasi myös lapsensa puolesta, esim. “peruskoulun oppilas, opettaja 
lukiossa”). 

○ Joissakin yhteenvedoissa on tehty pelkkien koontia esim. pelkkien opettajien, 
pelkkien peruskoululaisten, pelkkien lukiolaisten, pelkkien huoltajien vastauksista. 
Tällöin kaavioissa näkyvä vastaajamäärä on pienempi kuin kokonaisvastausmäärä.

○ Peruskoulun oppilaita kyselyyn vastasi 898.
○ Lukiolaisia vastasi 
○ Henkilöstöä 
○ Huoltajia  



Valitse näistä mielestäsi paras jaksotus ensi 
lukuvuoden koulutyöpäiviksi














